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Hä vµ tªn  
 ®Ò bµi:

C©u1:  (4®) Rót gän biÓu thøc
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  víi  0 < a < 1
        b. 
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C©u2: (2®)Gi¶i ph­¬ngtr×nh:
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C©u3: (4®) Cho ®­êng th¼ng (d ):  y =  mx + b ®i qua 2 ®iÓm A( m ; 4 ) vµ ( 1 ; m) trong ®ã m < 0
a. chøng minh r»ng ®­êng th¼ng (d ) lu«n ®i qua gèc to¹ ®é
b. TÝnh gãc 
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t¹o bëi ®­êng th¼ng (d )  vµ trôc 0x

C©u4: (2®)T×m gi¸ trÞ lín nhÊt cña biÓu thøc

  A  =  xyz (x + y)(y + z)(z + x)  víi x , y , z lµ c¸c sè kh«ng ©m vµ x  +  y  + z = 1
C©u5:  (6®) ®­êng th¼ng (d ) cè ®Þnh bªn ngoµi ®­êng trßn cè ®Þnh (0 ; R) .

 §iÓm M di ®éng trªn (d). Tõ M vÏ 2 tiÕp tuyÕn  víi tiÕp ®iÓm lµ P vµ Q , OM c¾t PQ t¹i K  CMR: 
1. §o¹n th¼ng PQ lu«n ®i qua mét ®iÓm cè ®Þnh

2. §iÓm K di ®éng trªn 1 ®­êng trßn cè ®Þnh.

C©u6: (2®)  T×m nghiÖm nguyªn d­¬ng cña ph­¬ng tr×nh:
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Đáp án
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BT = -1
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C©u2:          
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tÝnh ®­îc:  x  = 0  ;  x  =  
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  (lo¹i kh«ng TM)
  nghiªm x  =  0

 C©u3:   m  =  - 2

              b  =  0
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C©u4:  ¸p dông bÊt ®¼ng thøc c« si

    1  =  x  + y  +  z   
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    2  =  (x  + y) (y  + z) (z  + x)  
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Nh©n 1 vµ 2 ®­îc

    2  
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Dêu = x¶y ra khi  x  =  y  =  z  =  
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